Transport Legislation (Road Safety and Other Matters) Amendment Bill 2022

Erratum to Explanatory Notes

Transport Legislation (Road Safety and Other Matters) Amendment Bill 2022

Reason for Erratum

The Notes on provisions contains a referencing error in Part 5 - Amendment of the Transport Operations (Road Use Management) Act 1995 (the Act). The description for clause 14 refers to clause 7(1) as the clause of the Bill that amends paragraph (a) of the definition of driver in section 93 of the Act. The correct reference should be clause 14(1).

Notes on provisions

On page 14, clause 14, replace the reference to 'Clause 7(1)' with a reference to 'Clause 14(1)'.

The correction will clarify that it is clause 14(1) of the Bill that amends paragraph (a) in the definition of *driver* in section 93 of the Act.